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Milí čitatelia, 

prihováram sa Vám na začiatku posledného vydania nášho 

občasníka Showtime. V tomto vydaní sa bližšie pozrieme na 

Deň Zeme, počas ktorého sa žiaci vybrali do prírody, aby ju 

vyčistili. Ďalej sa budeme venovať Nočnému futbalu, na 

ktorom sa zúčastnili žiaci z viacerých tried nášho gymnázia. 

Tiež sa pozrieme na rozlúčku so štvrtákmi a priblížime si 

KOČAP, na ktorom sa zúčastnili žiaci 3. ročníka. Nakoniec 

spomenieme aj prípravu na prázdniny, na ktoré sa už zrejme 

tešia všetci študenti. Dúfam, že Vás toto číslo zaujme rovnako, 

ako tie predošlé. 

 

S pozdravom Váš redaktor Jozef Humeňanský. 
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Potrebujeme: 
2 balíčky sušienok BEBE, 1 vanilkový puding, 18 
dkg masla, 6 polievkových lyžíc cukru, 1 vanilkový 
cukor, 1 žĺtok, kakao, 1 polievková lyžica rumu 

 

Ako na to: 
 
Vanilkový puding uvaríme v 3,5 dcl vody. Vlažný 
puding vyšľaháme a po lyžičkách pridávame do 
nasledujúceho krému: Vyšľaháme maslo s 
cukrom, jedným žĺtkom a lyžicou rumu. Do 
polovice krému nastaveného pudingu pridáme 
kakao. Sušienky striedavo natierame  bielou a 
hnedou náplňou a kladieme ich vedľa seba. 
Zvyškom krému potrieme povrch, posypeme 
kokosovou múčkou alebo mletými orechmi. 
Uložíme v chladničke a krájame šikmo. 
                                                               Marek Butovský 
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- V škole klamú! - zahlási večer Jožko. 
- Prečo si myslíš, že vás klamú? - pýta sa matka. 
- Lebo včera učiteľ tvrdil, že voda je bez zápachu, 

bez chuti, bez farby a že sa nedá rozoznať. To nie 

je pravda! Nalial som dnes otcovi do piva dve deci 

vody a on to hneď spoznal. 

 - Otecko, prečo stvoril pánbožko najskôr Adama? 
- Vieš, synak, ešte mal kopu roboty a nechcel, aby 
mu do toho nejaká baba kibicovala. 
 
Čo je absolútna smelosť? 
Zobrať si naraz preháňadlo a lieky na spanie. 
 
 
Letuška sa pýta cestujúceho: 
- Prosíte si niečo jesť? 
- A z čoho si môžem vybrať? 
- Áno alebo nie. 

                                                                                                        
Dominik Sviečka                         
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Deň Zeme pripadá na 22. apríl. Prečo je 

potrebné si tento deň pripomínať? Preto, aby sme 

si raz do roka (ak už nie častejšie) pripomenuli 

svoju závislosť na cenných daroch, ktoré sú nám 

prostredníctvom Zeme poskytované. Zároveň, aby 

sme si čoraz hlbšie uvedomovali, že zemské 

zdroje nie sú nevyčerpateľné a rovnováha 

všetkého živého na tejto planéte je vzácna, 

obdivuhodná, no veľmi krehká. Aj ľudia na tejto 

škole „oslavujú“ tento veľký deň. Ako býva 

tradíciou, tak aj tento rok sme sa vybrali do 

prírody očistiť našu Zem. Akcia sa konala            

20. 4. 2011 už dva dni v predstihu. Skupiny boli 

vytvorené z tried  II.O, IV.O, V.O a študentmi z 

VI.O. Cieľ bol jednoznačný, zbaviť našu planétu 

odpadkov, ktoré jej nedajú poriadne dýchať. 
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Druhý deň čakala tretiakov turistická prechádzka, 

v ktorej museli využiť svoje znalosti z topografie. 

Bol vymenovaný veliteľ družstva, ktorý dostal 

mapu a buzolu, podľa ktorej  museli trafiť na 

miesto vyznačené na mape. Pred obedom čakal 

študentov p. Ing. Imrich, ktorý im vysvetlil, ako sa 

majú správať, keď sú účastníkmi cestnej 

premávky.  

Tretí a posledný deň sa študenti stretli na 

železničnej stanici  vlakom sa prepravili do 

Prakoviec, kde ich na požiarnej zbrojnici čakali 

hasiči OHZ Prakovce. Tretiaci pozorne sledovali 

prezentáciu o hasičoch a ich práci, ktorú veľmi 

zaujímavo predniesol p. Šinaľ. Po prednáške im 

bola ukázaná a predvedená hasičská technika, ako 

aj zásahové vozidlá Tatra T815, Liaz 706 RT a Avia 

A31. Potom sa tretiaci vybrali späť na  stanicu a to 

bol koniec ich vzdelávania.       

Adam Kaľavský 
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V dňoch od 16. do 18. mája 2011 sa študenti 

tretích ročníkov pod vedením  p. prof. Piskovej, p. 

prof. Virčíka  a p. prof. Arendáša, zúčastnili na 

zaujímavom „brannom cvičení“, na ktorom sa 

dozvedeli veľa nových vecí a oprášili si niektoré 

vedomosti. Vďaka výborným prednáškam z prvej 

pomoci, topografie, dopravnej výchovy, civilnej 

ochrany a požiarnej ochrany, si študenti tretích 

ročníkov zobrali ponaučenie z rôznych situácií 

v každodennom živote a dozvedeli sa, ako sa 

zachovať a predovšetkým vyvarovať tým 

kritickým.  

Prvý deň mali tretiaci zameraný na zdravotnícku 

prípravu a civilnú ochranu. Ráno sa zišli v Centre 

voľného času v Gelnici, kde p. Luščáková a p. 

Saluga z Košickej záchrannej služby predviedli 

a poučili študentov, ako sa zachovať pri podávaní 

prvej pomoci  a následne ukázali pomôcky 

záchrannej služby. Po tomto kurze sa študenti 

presunuli na okresný úrad do krytu CO, kde 

dostali ďalšie cenné informácie. 
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Vyzbrojení rukavicami a igelitovými vrecami od 

Ministerstva životného prostredia sa pustili do 

toho. Všetci študenti sa snažili najviac, ako mohli, 

aby neostal ani len malinký kúsoček odpadu 

nepovšimnutý a skončil v odpadkovom vreci. Účel  

sa splnil, keďže všetky skupiny nazbierali 12 

plných vriec odpadu. Zúčastnení študenti dúfajú, 

že svojou snahou aspoň kúsok prispeli k očisteniu 

nášho životného prostredia. Musíme sa starať 

o našu Zem a pomôcť jej aj častejšie, ako len 

v tento významný deň.         

                                                                                                        Marek Brutovský 
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   Dňa 15. 4. 2011 sa konal už v poradí tretí 
ročník minifutbalu, ktorý organizovali druháci. 
Zúčastnilo sa na ňom 6 chlapčenských družstiev 
a 3 dievčenské družstvá. Družstvá boli tvorené 
triedami: 2.A, 2.B, 3.A, 3.B, 4.A, 4.B.  Pre hráčky 
a hráčov bolo pripravene občerstvenie vo forme 
chutných chlebíčkov a malinoviek.   
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Počas rozlúčky zaznelo mnoho ďakovných slov od 

tretiakov, pána riaditeľa a maturantov. Aktívni 

študenti dostali vecné ceny za reprezentovanie 

školy v rôznych činnostiach. Maturanti prišli aj 

odišli za doprovodu piesní aj potlesku.  Ich 

štúdium na našej škole sa definitívne skončilo, no 

čakajú ich ešte ústne maturitné skúšky, v ktorých 

im prajeme veľa šťastia.  

                                                                      (Zdroj:www.gymgl.sk), Dávid Kipikaša 
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Dňa 6. mája 2011 čiže v piatok bol 

rozlúčkový deň našich maturantov, poslednýkrát 

im zazvonil stredoškolský zvonec. 

Rozlúčková slávnosť sa konala v školskej 
telocvični a pripravili ju žiaci tretieho ročníka. 
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Po ukončení zápasov sa družstvám 

umiestneným na prvých troch miestach odovzdali 

diplomy a ceny. Spomedzi chlapcov sa najlepšie 

umiestnilo družstvo Old Stars (3.B) a spomedzi 

dievčat družstvo FBI. Najlepším strelcom turnaja 

sa stal Maroš Grega, ktorý taktiež dostal cenu. 

 

Dávid Kipikaša 
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A je to tu. Koniec roka sa nezadržateľne blíži 

a nastáva obdobie skúšania. Naši maturanti však 

už majú maturitu za sebou, a tak pre nich nastalo 

obdobie oddychu a sladkého ničnerobenia o niečo 

skôr. My ostatní si budeme musieť ešte trocha 

počkať na zaslúžený odpočinok, ktorý nastane po 

skončení koncoročných písomiek a testov.  
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Je to naša posledná šanca nachytať nejaké dobré 

známky, ktorých výsledok sa potom odzrkadlí na 

našom vysvedčení. Potom nás už bude čakať 

dvojmesačné obdobie voľna, počas ktorého si 

oddýchneme od školy a načerpáme nové sily, aby 

sme úspešne mohli začať nasledujúci školský rok.                                                                                                      
 

  
Jozef Humeňanský 
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